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Durée : thi$
Corrigé type de 'examen de G1.1

Questions (6 pis)

I- En UML le dingramme d’objets représente quelle vue ?

La vue statigue. (1 pt)

3. En UML la vue fonctionnelle peut étre représentée par quel diagramme ?

Dingramme des cas dutilisation. (1 pt)

1. En UML le diagramme de séquence représente quelle vue?

La vue dynamigue. (1 pt)

4= Que représente le diagramme de séquence 7 . rel. (1 pt)

Les objets et les collaborations entre objets selon un point de vue menm y?

5. Dans un diagramme de séquence que met-on sur I"axe honzontal {en o0

S : :Hr:::;r;{:é::lm qu'est-ce {que les objcts ul flisent pour COTImumuer entie
G- Dans un ding

cux’

Jcs MESSARCS. (1 pt)

F.xercice 01 (7 pis) | . L heval femelle. Un cheval mile peut étre soit
Un cheval peut stre soit un cheval m.l?r: b-P': un i soit une jument S0it une pouliche. Un
un étalon soit un poulan. Lin q:h-.:\ul femelle Pf-:: auscun cheval Une femelle peut étre la
&alon peut stre le pére de plusicurs ChANSuR

1 A P . u BN O
hevaux ou d'aucun cheval Un troupeau est constitue de deux chevau
jusieurs chevaux ¢
meére dep

pIv e de classes pour ces informations Ne pas oublier de specifier les
. - dingramim '
Flaborez le

cardinaliles

Réponse

. Mariee
'
' 0.25p4 par classe rounés
e * (Total=2 pis)
L]
it + 0201 par 38800183060
> Clwva! ' @'héntage (Total=1.5 pt)
Evt mere de
Eur proe dr 0 5 pt pour toute satre
zaociabion que Vhernage
(Tolal=1 5pt)

Crare At iep L heviFromeig

025 pt par cardmalilé
(Total=1.5 pt)

105 pt pou la proprets, la
nettetd ef s clanéd du
dhagramme.
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Exercice 02 (7 piy)

On $"interesse i yy systeme simplifié d"un disinbuteur automatique de billets de banque. Un
clienl pewt venfier Je montant de son solde ou retirer de 'argent Ces deux opérations
ecessitent une authentification du client Pour retirer de argent, le systeme verifie aussi
il ¥'a suffisamment d"argent disponible dans le distnbuteur. Un client peut choisir de
retirer de 1'argent en dinass ou en curos

Un opérateur de maintenant intervient regulicrement pour recharger la caisse du distnbuteur

avec des billets ¢t aussi pour veérifier le-bon état de marche du distnibuteur

Etablir le dingramme de cas d"uulisation correspondant
Réponse

L T S e e

! Baréme

; 0.25p2 par cas d utthsation trouvd
(Total=2 pls)

0 Spt par pssociaton « mchade »
(Total=1.5 pi)

0,75 pt par association d héntage
(Total=1 8 pe)

f 025 pt par association eatre un sciowr of
* un cas d"utilisatson (Total=1 pt).

S e S

0 15 pt par acteur wentifié (Total=05%
pil
+0.5 pt pour la propreté, la peftets ot la
clané du digramme
Recharger
HH“ " P N T R T TR R
B bmimamemm
— Vériier état
de marche
Opérateur de




